



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Juhászné Wolf Edit  
igazgató asszony részére

Ikt.sz.: 95-7/2021.

Szent József Kertvárosi Katolikus Általános Iskola  
6800 Hódmezővásárhely, Bartók Béla u. 23.

**Tárgy: Fenntartói értékelés a Szent József Kertvárosi Katolikus Általános Iskola (6800 Hódmezővásárhely, Bartók Béla u. 23.) nevelési, oktatási munkájáról (2020/2021. tanév).**

A tanév lezárását követően az intézmény a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készült jegyzőkönyvet és a 2020/2021. tanév tanévvégi beszámolóját, melyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

A tanév során a fenntartó ellenőrizte az intézmény szakmai munkáját (országos mérések, KIR, munkaterv, félévi értekezlet jegyzőkönyve, vezetőkkel folytatott beszélgetésekre építve) és elemezte, értékelte az intézmény tanévvégi beszámolóját.

## **1. Az intézmény működésének törvényessége**

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó hatályos jogszabályok szerint felülvizsgálatra kerültek a tanév során. Az alapító okirat és a pedagógiai program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült.

Az adatkezelés az ellátott tanulók és az alkalmazottak esetében is megfelel a jogszabályoknak.

A csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2020/2021. tanévben biztosítottak voltak.

Az intézmény tárgyi feltételeinek javítása:

- Hóvirág utcai udvarának burkolatcseréje, csapadékelvezetése megtörtént
- A könyvtár új helyre költözött (válaszfalak bontása, meszelés, burkolatcsere)



# SZEGEKIF

## Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az 5/2020. (I.31.) Korm. rendelet (a nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 11/2012. (VI.4.) kormányrendelet módosításáról) alapján az intézmény pedagógusai felülvizsgálták a pedagógiai programjukat. A fenntartó az átdolgozott és módosított pedagógiai programot jóváhagyta és így a 2020/2021. tanévben a nevelő és oktató munkát eszerint kezdték meg az intézmény pedagógusai.

### 2. *A szakmai munka értékelése*

Az éves beszámoló az intézmény működésének minden területén végzett munkájára kiterjedt. A pedagógiai programban és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek. A 2. félév munkaterve 2021. március 15-ig működött az ütemterv szerint.

**Az intézmény tanulói létszáma az egész tanévben 474 fő.**

**Az intézmény pedagógus létszáma 38 fő.**

**Az intézmény tanulmányi átlaga 4,62.**

A 8. évfolyam részére angol szóbeli vizsgát szerveztek, a vizsga végén a három 8. osztály osztályátlaga 4,34 lett.

Az iskolában az igazolt **mulasztás** 14031 óra, igazolatlan mulasztás 6 óra.

A tanév során a munkarend által beütemezett óralátogatásokat csak az első félévben tudták megvalósítani tekintettel a tanítás rendjének megváltozására. Az első félévi óralátogatások tapasztalata, hogy az intézményben szakmailag felkészült pedagógusok tanítanak.

Két pedagógus vett részt Pedagógus II. minősítő eljáráson, minősítésük online formában történt.

A tanév során 2021. március 16-tól a digitális oktatás bevezetésre került az iskolában. A digitális oktatás során nagy feladat hárult a pedagógusok kreatív óravezetési tapasztalatainak felhasználására. A gyerekek aktívan bekapcsolódtak a munkába, óráik órarend szerint megvalósultak. Néha már szünetekben is felkapcsolódtak egy-egy felületre és egymással beszélgettek és készültek a következő órára, így az osztályközösségek egymás iránti kapcsolatai is erősödtek.

Nehézséget okoztak:

- a családi internetelési problémák,
- office programok hiánya a tanulói gépeken,
- több platformon való együttes fellépés (egymással online beszélgetés óra közben vagy filmnézés),



# SZEGEKIF

## Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

- nem figyeltek a tanári magyarázatokra,
- nem küldték időre vissza a tananyagokat.

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés, az egészséges életmódra nevelés, a gyermekek ismereteinek széleskörű gyarapítása kiemelt feladat volt a tanév során.

### 3. *Az intézmény gazdálkodása*

Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges feltételekkel. A gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint megfelelő, törvénytelenység nem áll fenn. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre és a jogszabályoknak megfelelően elkészültek.

A jogszabályok szerint szükséges helyiségek rendelkezésre állnak, állapotuk megfelelő. Az ingatlanok egésze első látásra rendezett, jó benyomást kelt. (Sok fejlesztés történt az elmúlt években).

### 4. *Az intézmény vezetőjének értékelése*

Az intézményi működést, a szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket is figyelembe véve Juhászné Wolf Edit igazgatónő szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, pedagógusainak és az alkalmazottaknak a 2020/2021. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. A pandémia ideje alatt végzett munkájukért, fáradásukért külön is köszönetemet fejezem ki.

A következő tanévre is kívánok a munkájukhoz jó egészséget és sok türelmet!

Szeged, 2021. augusztus 31.

Barabás Hunorné  
SzeGeKIF főigazgató

